



В Ульяновской области двое местных жителей обвиняются в причинении тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 23 октября 2016 года обвиняемые,, один из которых на тот момент являлся сотрудником полиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по улице 40-летия Победы в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе спонтанно возникшего конфликта нанесли потерпевшему несколько ударов стеклянной бутылкой, руками и ногами по голове и телу. Впоследствии в связи с полученными повреждениями мужчина был госпитализирован в стационар медицинского учреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1093624>